



JEDNOSTKA WOJSKOWA NR 3964  
ul. Bystra 1, 03-700 Warszawa



Warszawa, 06 lipca 2020 r.

## PLATFORMA ZAKUPOWA

Nr sprawy: JW3964-SZP.2612.8.2020

*Dotyczy: Odpowiedzi na pytania w przetargu nieograniczonym na usługę zakupu międzynarodowych biletów na przewozy lotnicze, kolejowe i promowe – sprawa 10/2020/Z*

Szanowni Państwo,

Jednostka Wojskowa Nr 3964, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019r. poz. 1843), zwanej dalej „Ustawą”, **zamieszcza treść wszystkich zapytań i odpowiedzi** do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1) Bardzo proszę o doprecyzowanie, który port lotniczy HUNTSVILLE Zamawiający miał na myśli? stan Texas czy Alabama

**Odpowiedź:** *Stan Alabama.*

2) Zwracam się z prośbą o ponowną analizę ewentualną zmianę warunków SIWZ w zakresie wysokości wadium oraz terminu wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy. W normalnych warunkach funkcjonowania, obecne zapisy nie stanowiłyby problemu. Niemniej jednak w czas post Covid-19, kiedy branża nie ma obrotów, prosimy o zmniejszenie wysokości wadium oraz zmianę zapisów dotyczących zabezpieczenia należytego wykonania umowy w taki sposób, aby można było wnieść zabezpieczenie przed rozpoczęciem współpracy lub przed podpisaniem umowy.

**Odpowiedź:** Zamawiający musi zabezpieczyć swój interes prawny więc nie wyraża zgody na zmianę kwoty wadium oraz należytego zabezpieczenia umowy.

3) Czy Zamawiający zezwala na przedstawienie kalkulacji biletów lotniczych liniami niskobudżetowymi, typu low-cost? Kalkulacja taka polegałaby na przedstawieniu wyceny ze strony przewoźnika w formie print screenu. Wycena taka obejmowałaby wszystkie niezbędne koszty związane z realizacją danego zamówienia.

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami SIWZ zamawiający tylko za przyzwoleniem pisemnym zezwala na zakup biletu tzw. taniej linii lotniczej, a co z tego wynika zamawiający nie zezwala na zakup takiego biletu w kalkulacji ofertowej.

4) W przypadku dopuszczenia kalkulacji na linie niskobudżetowe, czyli low-cost, jaki byłby limit bagażu rejestrowanego (do luku)? 15 czy 20 kgs?

**Odpowiedź:** Odpowiedź zawarta w pytaniu powyżej.

5) Czy Zamawiający dopuszcza przedstawienie biletów z systemu sprk? Sprk stanowi system takich linii lotniczych jak Lufthansa, Austrian Airlines, Swiss Airlines, Brussels Airlines oraz Eurowings.

**Odpowiedź:** Jeżeli posiadają oni certyfikat Międzynarodowego Stowarzyszenia Transportu Lotniczego, zwany dalej jako: „IATA” – zgodnie z zapisami SIWZ – wtedy zamawiający dopuści taką możliwość.



Łukasz Granica  
06.07.2020r.  
Tel. 261 - 892 - 326

**Z POWAŻANIEM**

**DOWÓDCA  
JEDNOSTKI WOJSKOWEJ (NR 3964)**

*Dulnik*  
wz. ppłk Arkadiusz DULNIK